

威海连发大风、寒潮、海上风险三预警

今日阵风9级 明后有霜冻

本报威海10月24日讯 (记者 陶相银 通讯员 崔晶) 24日下午,威海市气象台发布大风黄色和寒潮蓝色预警信号,威海海事局也已于23日发布海上风险黄色预警。25日和26日,威海各地将出现大风、降温天气。

具体预报如下:威海全市,

25日多云,北风近海8到9级阵风11级,内陆6到7级阵风9级,温度沿海5℃到9℃,内陆2℃到8℃;25日夜间多云间阴,北风成山头以西7到8级半夜减弱到6到7级,成山头以东8到9级阵风10级,内陆6到7级阵风8级半夜减弱到5到6级,温度沿海6℃到3℃,内陆5℃到-1℃有霜冻;26日多云间阴,北风近海6到7级成山头以东7级阵风8到9级,内陆5到6级,沿海3℃到8℃,内陆-1℃到7℃,有霜冻或冰冻;27日晴间多云,北风近海6到7级成山头以东7级阵风8到9级,减弱到5到6级,内陆5到6级减

弱到3到4级,温度沿海2℃到10℃,内陆-2℃到12℃有霜冻或冰冻。

威海市区25日白天的阵风可达9级,夜间阵风可达8级,风力自26日起逐步减弱。25日,各海区北风8到9级阵风11级,夜间减弱为北风8到9级阵风10级,有

巨浪、巨涌。记者从威海市气象台获悉,此次冷空气强度大,气温下降明显,且伴有大风,对工农业生产及人民群众的生命财产安全可能造成一定影响。随着天气在27日转晴,预计从28日起,气温逐步回升,但最高气温也只在15℃左右。

寒流来袭 园林部门 加固树木

本报威海10月24日讯 (记者 王帅) 为应对大风降温天气,园林部门采取了多项措施。

首先,对管辖范围内树木、设施进行检查加固,检查新栽植树木、崖体、挡墙是否存在安全隐患,并针对隐患采取相应的加固、支撑等措施,确保不出险情。

另外,加大对靠近海边的树木、设施的检查加固工作。通过检查,已对威海公园、悦海公园、幸福公园、塔山中路、大众路、戚家夼路等地段共计200余株易出现险情的树木进行了加固,并对靠近海堤、易被海水倒灌的小灌木采取保护措施,以减少大风降温天气对苗木的损害。

同时,在大风降温天气期间,将安排专人对绿地进行巡查,对发现的问题,在保证工作人员生命的前提下,及时处理;对大风降温天气间不能处理的,待天气一好转立即安排人员进行恢复,最大程度地减少大风降温天气造成的损失。

天气多变 市民“抢”购 感冒药

本报威海10月24日讯 (记者 林丹丹) 最近,忽冷忽热的天气让不少威海市民吃了苦头。24日,记者走访多家药店发现,不少市民买药治感冒,或者提前购买感冒药以备不时之需。

正在一家药店购买感冒药的31岁王女士说,“这个季节得储备点感冒药,前两天天气多变,孩子感冒了,寒冬将至,感冒药更是家里必需的。”另一位正在购买咳嗽药的姜先生也表示“天越来越冷,家人容易感冒,必须要存点感冒药,特别要给老人准备一点。”

记者采访了药店一李姓工作人员,她说,“天气越来越冷,购买感冒药的顾客也越来越多。一天算下来,顾客中大约有60%的人都是来购买感冒药的。”她介绍,这个季节正是感冒、咳嗽等病症的多发期,所以不少市民都选购感冒药。很多市民都选购以中药为主的感冒药,主要因为其副作用较小。



狂风乍起!

24日下午,威海气温骤降,寒风伴随低温天气来袭。图为和平路口,大风将空中的氢气球吹到路边,影响了行人正常行走。

本报记者 侯书楠 摄



气温骤降!

24日,威海天气多变。早晨浓雾降临,上午天气转晴,气温宜人。而到了下午,风云突变,寒风来袭,气温骤降,令穿着单薄的路人措手不及。部分行人提前了解到当天会降温,已经穿上冬衣。 本报记者 侯书楠 摄

美丽“冻”人!

24日下午3时许,气温较低。图为苏宁电器门口,爱美的女性身穿短裙,美丽“冻”人。

本报记者 朱锦绣 摄



24日下午2时

许,威海市区气温降低,降起小雨。图为两女生雨中撑伞行走。 本报记者 朱锦绣 摄



秋叶飘零!